AZKHZH KEDAAAIO 6

e avoto epyotdallo, Aettoupyel otn O@éon M (IxAua) pnxavnua nxootabunc 86 dB SPL/1m, pe
TLAVTOKATEUBOUVTIKN ekmoumn kot pacpo BopUBou mou navw amnd ta 62,5 Hz epdavilel mtwon otabung Kot 6
dB/oktdBa. Evag epydtng otn Ofon A (Ixnua) Sivel obnyiec pe otabun o¢wvrng 80 dB SPL/Im kat
TLAVTOKATEUOUVTIKN eKMOUT. Itn Ofon O; Tomobeteltal KAPSLOESEC KATEUBUVTIKO UIKPOPWVO OTABUNG
evalodnoiog -40 dB (ref. 1 V/Pa).

(a) va urtoAoyLoBel yla tn cuyvotnta tou 1 KHz, o Adyog Znpatog npog O6puo, Tou onpatog otnv £€odo
TOU HIKpodwvou.
(B) va UTtoAoyLoBel n Tdon avolxtol KUKAWKOTOG Tou Ba mapdyeL To UkpoPpwvo.
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(a) Ztn ouyvotnta 1KHz (4 oktdBecg KATw amo ta 62,5Hz, de¢ avaAluon kat aTo TEAOC), N pnxavr mapayel 62 dB
(BAEme ZxAua). Aoyw kapSLoeldolg amokpLlong Tou Uikpodwvou (mmou AoyLkd Ba eival oTPOUEVO TIPOC TN
Béon A kot dpa katd 90° we mpog tn Béon M), kat adol n amdotacn I = 15m kot yla TLG 2 mepimtwong, oxVEeL:

Q =201og(0.5(1 + cos(90))) =20log 0.5 = —6 (dB) , dpo:
SNR =80 —201log(15) — (62 — 6 — 201log(15)) = 24 (dB)
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(B) oto pkpodwvo dtavouv 80 — 20log (15) = 56,5 (dB) amo tov opAntr kot 62 — 6 - 20log(15) = 32,5 (dB)
ard tn unxovn. MNa ta pkpddwva pe otabun svotodbnoiag S.L. divetad:

S.L.=20logVy, — 20log P
Pref
H taon mou mapdyetat anod tov opAntn eivat: -40 — 94 + 56,5 = 20log Ve = 77,5 (dBV),
apa Vour = 13 (mV)
AvtioTtola, n T@on mou mopayetoL ord T pnxavn eivol e€alpetikd pikpn: -40 — 94 + 32,5 =-101,5 (dBV),
apa Vout = 10 (nV). Omote n cuvoAikr taon e€6dou sivat epimou 13 mV.

=20log Vour — Ly + 94

ZHMEIQZH - YNOAOTIZMOZ :TAOMHZ ZE DAZMA ME OPIZMENH KAIZH

A6Onke OTL ofpa pe otabun Ly, = 86 (dB) kau khion tou ddopatog a = - 6 dB/oktdBa mdvw amod f; = 62,5
(Hz) . Na va npoodlopicoupe tn otabun tou onpatog Ly, oe cuxvotnta my. f, = 1000 (Hz), pnopovpe va
UTtoAOYloOUHE TTOOEC OKTAREC pecoAaBouv PeTall Twy 2 autwy cuxvothtwy, dnAadn edw €xoupe 4 oktaPeg



(6utAaolaopolg ouxvotntag). Apa n peiwon otn otdOun otn cuxvotnta f, oe oxéon pe t otabun otnv f; Ba
elvalt 6 x4 =24 (dB), 6&¢ kat Zxnua.

EvVaAAOKTLKA UTtopel va xpnolpomnotnBet kat n oxéon:

Ly = Lp; + logZ% (dB).  Ymoyn otLto a edw gival -6



